



## **20-летний житель поселка Аршан подозревается в покушении на убийство местного жителя**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, утром 5 марта 2017 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес местному жителю не менее двух ударов колюще – режущим предметом в область расположения жизненно-важных органов.

Однако подозреваемый свой преступный умысел, направленный на причинение смерти потерпевшему до конца не довел, по независящим от обстоятельств, ввиду активного сопротивления и своевременного оказания последнему квалифицированной медицинской помощи.

В настоящее время в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1106242>